TecT no matemaTuke MacwTtab 6 knacc
1 BapuaHT

1. Kak npaBunbHO 3anucatb Maclitad kapTbl, €Cnu o4MH CaHTUMETP Ha KapTe COOTBETCTBYET
ABYM MUMIMOHAM CaHTMMETPOB HA MECTHOCTN?

1) 1:200 000

2)2000000:1

3) 1:2 000 000

4) 1:2000
2. PacctosHne, paBHoe 60 M, n3obpaxkeHo Ha nnaHe oTpe3kom, annHon 4 cm. Onpegenure
mMacwwTab nnaHa.

1)4:60

2)1:15

3) 4 : 6000

4) 1:1500
3. Ha ogHoM yepTexe aeTanb n3obpaxeHa B macwTtabe 1 : 5, a Ha gpyrom — Ta Xe getanb B
mMacwTabe 5 : 1. Ha kakom yepTexe nsobpaxeHne getanu nonyy4nnocb yBenmyeHHbIM B 5 pas no
CpaBHEHUIO C AeNCTBUTENBbHBLIMM pasMepaMmn getann?

1) Ha nepBoM B MacwwTabe 1:5

2) Ha BTOpoM B macLutabe 5 : 1
4. Ksagpart ¢ ANIMHON CTOPOHbI 24 cM M306paxkEH Ha YepTexe B MacwwTtabe 1 : 8. KakoBa anuHa
CTOPOHbI KBaZpaTta Ha YepTexe?

1) 8 cm

2)2,4 cm

3)3cm

4)6 cm
5. InuHa Tena xyka 8 MM. OTOT XyK n3obpaxéH B KHuUre B macwrtabe 4 : 1. KakoBa gnvHa Tena
XyKa Ha pUCYHKe B KHUre?

1) 3,2 cm

2)2cm

3) 32 cm

4) 3,2 Mmm
6. PaccTtosiHme mexay AByMA NOCENKaMU N3o6pakeHo Ha nnaHe OTPEe3KOM ANIMHON 3 CM.
MacwTab nnaHa 1 : 5000. KakoBo paccTtosiHne mexagy nocénkammn B 4eNCTBUTENBHOCTN?

1) 15 cm

2) 150 cwm

3) 1500 m

4) 150 m
7. BbicoTta Basbl 0,4 M. Kakyto BbICOTY ByaeT umeTb €€ nsobpaxeHue Ha pucyHke, caenaHHoM B
mMacwrtabe 1 : 27

1) 0,2 cm

2) 20 cm

3)0,8m

4)2 cm
8. Ha pucyHke nsobpaxéH otpesok AB B macwwtabe 1 : 1. Kakon anuHbl 0ygeT otpe3ok AB, ecnu

ero n3obpasutb B macwitabe 1 : 3?
B

S

1) 0,3 cm
2) 2,7 cm
3)3cm
4) 4 cm



TecT no matemaTuke MacwTtab 6 knacc
2 BapuaHT

1. Kak npaBunbHO 3anucatb Maclitab kapTbl, €CNY O4MH CaHTUMETP Ha KapTe COOTBETCTBYET CTa
TbiCAYaM CaHTMMETPOB HA MECTHOCTU?

1)10000:1

2)1:10000

3) 1:1 000 000

4) 1: 100 000
2. PacctosHue, paBHoe 100 M, n3obpaxkeHo Ha nnaHe oTpe3koM AnunHon 2 cm. Onpegenurte
mMacwTab nnaHa.

1) 2:100

2) 1:5000

3)1:50

4) 1:500
3. Ha ogHoM yepTexe ravika nsobpaxeHa B macwtabe 10 : 1, a Ha Apyrom Ta Xxe ravika B
macwTabe 1 : 10. Ha kakom yepTexe nsobpaxeHue ravikm ysenmyeHo B 10 pas no cpaByeHuio ¢
€€ OenCTBUTENbHbIMN pasmepamm?

1) Ha nepBom B macwwTabe 10 : 1

2) Ha BTOpOoM B macwutabe 1: 10
4. PaBHOCTOPOHHWUI TPEYrofibHMK C ASIMHON CTOPOHbI 36 CM, n300paxeH Ha YyepTexe B macwTabe
1: 4. KakoBa ffnHa, CTOPOHbI TPEeYrofibHUKa Ha YyepTexe?

1) 4 cm

2)0,9 cm

3)9cm

4) 6 cm
5. OnnHa kntoda 30 mM. TOT Kntov n3obpaxeéH Ha pucyHke B Macwwitabe 2 : 1. KakoBa anuHa
KIntoya Ha pUCyHKe?

1) 15 cm

2) 6 MM

3)1,5¢cm

4)6 cm
6. PaccTtosiHne mexay AByMA AepeBHSAMU N306paXeHo Ha nnaHe OTPe3KOM AfMHOM 5 cMm.
MacwTab nnaHa 1 : 2500. KakoBo paccTtosHne Mmexay AepeBHAMU B AENCTBUTENBHOCTN?

1) 125 km

2) 12,5 km

3) 500 m

4) 75 km
7. BbicoTta ctakaHa 10 cm. Kakyto BbiCOTy ByaeT umeTb CTakaH, ecrnv ero n3obpasuTb Ha pUCYHKe
B macwtabe 1 : 27

1) 5 cm

2)0,5 cm

3)2cm

4) 5 mm
8. Ha pucyHke nsobpaxéH otpesok AB B macwwtabe 1 : 1. Kakyto gnunHy dyget nmetb oTpesok AB,
ecnu ero n3obpasntb B macwTabe 1: 57
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Omeembl Ha mecm no mamemamuxke Macwmab

1 BapuaHT 2 BapuaHT
1-3 1-4
2-4 2-2
3-2 3-1
4-3 4-3
5-1 5-4
6-4 6-2
7-2 7-1

8-3 8-4



